

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Zagreb, 23.08.2006.



Zelena akcija: Izazovite Vladu “osobnom ponudom” koju neće moći odbiti! Pridružite se europljanima i priložite svoju osobnu ponudu za spas klime!

Na konferenciji za tisak održanoj u Zagrebu 23.08.2006. Zelena akcija/*Friends of the Earth Croatia* je predstavila kampanju. Osobna ponuda za spas klime!

Ova je kampanja dio šire europske kampanje mreže *Friends of the Earth* s ciljem povećanja osobnog angažmana građana za smanjenje klimatskih promjena, te poticanjem Vlada europskih zemalja na konkretne mjere za smanjenje klimatskih promjena. Tijekom kampanje namjeravamo sakupiti stotine fotografija ljudi sa njihovim “osobnim ponudama”. Fotografije će biti dio instalacije na konferenciji o klimi Ujedinjenih naroda u studenom 2006. u Keniji.

Hrvatski dio kampanje održat će se od 24.8. do 28.8. u sljedećim gradovima: Osijek (24.08.), Koprivnica (25.08.), Zagreb (26.08.), Zadar (27.08.) te Split (28.08.), rekao je Tomislav Božičković, koordinator kampanje. *Osim skupljanja i fotografiranja “osobnih poruka” predstaviti će se i atraktivna izložba o klimatskim promjenama, te model dinosaurusu sačinjen od zagađivača koji ispuštaju CO₂ koji simbolizira tehnologiju na izumiranju, poput dinosaurusu.*

Kampanja ima za cilj pokazati političarima da su građani diljem Europe spremni odigrati svoju ulogu u borbi protiv klimatskih promjena, a za uzvrat i Vlade Europe trebaju također djelovati. Europa mora biti vodeća u svijetu u borbi protiv klimatskih promjena, tj. smanjenju stakleničkih plinova. Izjavio je Jeroen Verhoeven, aktivist iz Belgije, koji vodi izložbu kroz gradove Europe.

Ovo je prigoda da se još jednom podsjetimo o zahtjevima koje Zelena akcija upućuje Vladi RH, naveo je Daniel Rodik, voditelj projekta na energetske program. Hrvatska je ostala jedna od rijetkih zemalja u Europi koja nije ratificirala Kyoto protokol i zahtjevamo da se to hitno učini. Također tražimo da se osiguraju sredstva za poticanje obnovljivih izvora energije, poticajne mjere za bolje izoliranje zgrada te se primjene standardi energetske efikasnosti za električne proizvode. Želimo da Vlada RH razvija željeznički transport umjesto cestovnog, s naglaskom na smanjenje kamionskog transporta tereta, da uvede štedne žarulje te ostale mjere za smanjenje gubitka energije u zgradama Vlade te da zaustavi i spriječi gradnju novih brana na rijekama za hidroelektrane (HE Lešće, HE Krušćica i HE Virje). Također tražimo da HEP investira u obnavljanje distribucijske mreže te tako smanji gubitak u mreži prije novih investicija u elektrane.

Na kraju, Zelena akcija je pozvala građane da se pridruže akciji i pogledaju izložbu u navedenim gradovima, te svojim osobnim angažmanom uvedu sljedeće mjere u svom svakodnevnom životu: koriste štedljive žarulje, ugase kompletno TV i ostale elektroničke uređaje jer na *stand by* opciji troše gotovo istu količinu energije kao kad su upaljeni, voze se biciklom ili koriste javni prijevoz. Također je preporuka da se putuje vlakom umjesto avionom kad god je to moguće te da se kupuje sezonska i lokalna hrana jer smanjenjem transporta smanjujemo emisije stakleničkih plinova.

Za više informacija:

- Pogledajte: www.zelena-akcija.hr
- **O tijeku kampanje u Hrvatskoj** - Tomislav Božičković, koordinator kampanje 091-5574-205
- **O energetske program Zelene akcije i konkretnim mjerama protiv klimatskih promjena** - Daniel Rodik, voditelj projekta, 098 1632 647, 01/ 4813 913
- **O Kyoto protokolu i klimatskim pregovorima:** Toni Vidan, voditelj energetske programa, 098 385 650
- **ostali upiti** – Jagoda Munić, predsjednica Zelene akcije, 01/ 4813 097, 098 1795 690